

Фестиваль, посвящённый 180-летию П. И. Чайковского.

Что может быть прекраснее субботы? Правильно! Суббота в Октябрьском музыкальном колледже!!!

В один из чудесных зимних дней в нашем колледже прошёл очень информативный и просто суперинтересный фестиваль детского творчества учащихся ДМШ и ДШИ Октябрьского методического объединения, посвящённого 180-летию П. И. Чайковского и Году театра в России. Суббота была насыщена и познавательна. К нам в колледж приехали преподаватели из различных районов Башкортостана вместе с учениками.

Первым делом прошла регистрация участников и жеребьевка, после чего все отправились морально готовиться к предстоящим «испытаниям». Дальше было только интереснее!



Преподаватели Октябрьского музыкального колледжа открыли мероприятие, рассказав вкратце о заданиях и пожелав командам удачи. Сразу же за открытием Фестиваля участники приступили к номинации «Юный журналист». Ребятам следовало узнать современную постановку знаменитой оперы П. И. Чайковского

«Евгений Онегин» и написать рекламный анонс. Все ребята были серьёзно настроены на победу, а результаты мы узнаем позже!



В это время преподаватели отправились на методический семинар. Каждое выступление было очень познавательно и интересно не только педагогам, но и студентам колледжа. Выступления были на самые разные темы: «Жизнь и творчество П. И. Чайковского (лекция-концерт)», «Сценарий концерта-лекции, посвященного 100-летию со дня рождения башкирского композитора З. Г. Исмагилова», «Музыкальные формы в музыке, живописи, архитектуре, поэзии», «Использование метода проектов при обучении предметам теоретического цикла», «Межпредметные связи в рамках дисциплин «Сольфеджио» и «Ритмика» в ДШИ», «Интеллектуальные карты на уроках сольфеджио и музыкальной литературы».

Каждое выступление сопровождалось красочными презентациями, что ещё больше усиливало интерес к докладу.



Следующий блок фестиваля был посвящен номинации «Театрально-сценическая постановка». Участникам было не отказать ни в харизме, ни в актёрских способностях... и не только! Юные конкурсанты побывали и в роли художника, иллюстратора произведений Петра Ильича Чайковского!



А что бы вы ответили, скажи я о том, что мы, не сходя с места, побывали на балете? Да, вы не ослышались! Вот таким решением нас поразила ДШИ с. Субханкулово!



Вторая половина дня порадовала гостей концертом-презентацией нового рояля Сергей Дукачев – профессор Уфимского государственного института искусств им. З. Исмаилова, заслуженный артист РБ, лауреат Всероссийского конкурса, дипломант Международного конкурса им. Бетховена; и Владислав Муртазин – доцент УГИИ им. З. Исмаилова, народный артист РБ, заслуженный артист РБ, лауреат всероссийских конкурсов, продемонстрировали высокое мастерство, исполняя популярную фортепианную музыку композиторов-романтиков. Рояль звучал благородно, красиво, не оставляя никого равнодушным. Это было поистине замечательное событие!

Награждение не заставило долго ждать! Все участники стали победителями, ведь все они показали достойные результаты!



Суббота стала поистине прекрасной! Каждый получил заряд энергии, позитива, узнал много нового и полезного! Благодарим каждого, кто принял участие в фестивале! Больше бы таких суббот!

*Карина Федотова
студентка IV курса ТМ*